
Απάντηση Πλήθος Ποσοστό

Απομόνωση 40 53%

Καυγάδες 6 8%

Μοναξιά 18 24%

Άγχος/Ανησυχία 8 11%

Αρρώστια δική μου 17 23%

Αρρώστια άλλου 15 20%

Αϋπνία 15 20%

Σκέψεις 11 15%

Τηλεκπαίδευση 20 27%

Παρενόχληση (Web) 0 0%

Όλα τα παραπάνω 2 3%

Άλλο 14 19%

* Αρρώστια δική μου: Αισθανόμουν φόβο μην 

αρρωστήσω

* Αρρώστια άλλου: Αισθανόμουν φόβο μην αρρωστήσει 

κάποιο μέλος της οικογένειάς μου

* Αϋπνία: Δυσκολευόμουν να κοιμηθώ το βράδυ

* Σκέψεις: Είχα δυσάρεστες σκέψεις

* Παρενόχληση (Web): Με ενοχλούσαν μέσω 

διαδικτύου (μου μιλούσαν άσχημα, με κορόϊδευαν, με 

φόβιζαν)

Τι σε δυσκόλεψε περισσότερο κατά τη διάρκεια της 

παραμονής στο σπίτι;

* Απομόνωση: Δεν συναντούσα τους συμμαθητές μου 

και τους φίλους μου από κοντά

* Καυγάδες: Οι καυγάδες με κάποιο μέλος ή κάποια 

μέλη της οικογένειάς μου

* Άγχος/Ανησυχία: Αισθανόμουν άγχος/ανησυχία

* Μοναξιά: Αισθανόμουν μόνη/ος
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Τι σε δυσκόλεψε περισσότερο κατά τη διάρκεια της 
παραμονής στο σπίτι;
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